Corrigé des exercices du manuel

Corrigés p 51

1. Les deux changements importants au Néolithique sont la
sédentarisation et la pratique de I'agriculture et de I’élevage.

2. Les animaux domestiqués sont le chien, le bceuf, le mouton, le chat, le
lama, le porc, la chévre, I'alpaga, etc.

3. Les plantes cultivées au Néolithique sont le blé, I'orge, le mais, le
sorgho, le mil, le riz, la pomme de terre, I'avocat, le millet, le piment, etc.

4. La sédentarisation est le fait de devenir sédentaire, c’est-a-dire de se
fixer quelque part pour y vivre durablement.

5. Catal Hiiyiik est le nom d’un village du Néolithique.

Exercice 1 p 54 :

1. Un millénaire compte dix siecles.

2. Le lle millénaire a commencé en 1001 et s’est terminé en 2000.
3. 6 500 avant J.-C. appartient au Vlle millénaire avant J.-C.

4 500 avant J.-C. appartient au Ve millénaire avant J.-C.

3 300 avant J.-C. appartient au IVe millénaire avant J.-C.

15 000 av. J.-C. 10 000 av. J.-C. 5000 av. J.-C. J.-C.

10 000 av. J.-C. |
Début du Néolithique Fin de la préhistoire
au Proche-Orient |

_ Debut de l;égg des métaux



